



## Методические рекомендации



Закон штата Калифорния о детских садах — это закон, который регулирует требования штата по охране здоровья, безопасности и лицензированию всех детских садов, включая семейные. регламент, касающийся стандартов пожарной безопасности для «Семейных детских садов в многодетных семьях», можно найти в Кодексе по вопросам охраны здоровья и безопасности 1597.46.

## Обзор семейных детских садов



Семейные детские сады разрешены в частных жилых домах, квартирах кондоминиумах, таунхаусах, дуплексах и любых других многоквартирных домах.



В каждом доме, в котором организован семейный детский сад, должен быть установлен один или несколько детекторов угарного газа в соответствии со спецификацией производителя.



Отдельные датчики дыма должны быть установлены в каждой спальне и в коридоре или зоне, ведущей к спальне. Кроме того, во всех помещениях, используемых для ухода за детьми, должен быть установлен один датчик дыма.



Хотя бы одно устройство ручной пожарной сигнализации должно быть установлено на высоте 3½ – 4½ футов над уровнем пола и в пределах 5 футов от выхода.

Сигнал, подаваемый устройством пожарной сигнализации, должен быть слышен по всему дому, и его громкость должна превышать окружающий шум не менее чем на 15 дБ.

Устройство пожарной сигнализации должно быть прикреплено к элементу конструкции здания и может быть любого типа, разрешенного соответствующим надзорным органом, при условии, что такие устройства внесены в список и одобрены Управлением



государственной пожарной охраны. Переносной огнетушитель 2А10ВС должен быть установлен в легкодоступном месте и помечен соответствующим образом. Его верхняя часть должна располагаться на высоте от трех с половиной (3½) до пяти (5) футов над уровнем пола.



Каждый этаж дома, в котором организован семейный детский сад, должен иметь два удаленных друг от друга выхода.



Дети могут быть размещены выше первого этажа, если в здании установлена спринклерная система пожаротушения. Если уход за детьми осуществляется не на первом, а на любом другом этаже, один из двух обязательных выходов с этого этажа должен обеспечивать непосредственный выход на улицу в обход первого этажа. Второй выход может проходить либо через первый этаж, либо выходить прямо на улицу.



Газовая колонка или печь должны быть защищены (недоступны для детей).



Получив запрос от предполагаемого лицензиата семейного детского сада, местная пожарная служба, имеющая основную юрисдикцию, должна провести его предварительную проверку. Предварительную проверку проводить необязательно, но рекомендуется убедиться, что дом подходит для использования в качестве семейного детского сада. За проведение предварительной проверки дома может взиматься плата, равная фактической стоимости услуг по предварительной проверке, но не превышающая ее.



Местная пожарная служба должна предоставлять консультации и разъяснять государственные правила пожарной безопасности, а также уведомлять предполагаемого лицензиата объекта в письменной форме о конкретных правилах пожарной безопасности, соблюдение которых проверяется во время проверки. Запрос на проверку пожарной безопасности должен быть удовлетворен в течение 30 дней.